

GIAFLEX

Spletni portal Giaflex.com

Gia-S d.o.o.

Delujemo povsod kjer se mediji pretakajo, merijo, krmilijo in prenašajo njihovi podatki.

Na navedenih področjih skupno z našimi partnerji, proizvodi in pridobljenimi izkušnjami, svetujemo in nudimo strokovno podporo ob izboru in namestitvi posameznih naprav in sistemov. Meje naših izdelkov, ki se v industriji, energetiki in procesih vsakodnevno pojavljajo, pogosto segajo do ekstremnih temperatur in tlakov. Uporaba različnih materialov, od klasične medenine do hasteloya in različnih teflonskih zmesi ustrezajo medijem, kot je navadna voda, para pa vse do agresivnih kemičnih spojin. Eksplozijska zaščita, detonacijske zapore in „up to date“ regulacija in merilna oprema so le nekatere od možnosti, ki jih so v naši pestri ponudbi. Nabor vseh rešitev smo vam poizkusili strniti v spletnem tehničnem portalu, kjer vam ponujamo



tudi napredna orodja za dimenzioniranje in pravilno izbiro potrebne opreme za sledeča področja:

Za industrijo

Regulacijski ventili serije V2001 in 3241 omogočajo uporabo v različnih aplikacijah. Vsestranska zasnova SAMSON tipa V2001 ponuja izjemno kontrolo v nižjem stroškovnem razredu, kot so HVAC in industrijske aplikacije z nižjim obratovalnim tlakom. V2001 prihaja opcijsko tudi z integralno montiranim regulatorjem položaja. Regulacij-





ski ventil tipa 3241 je zasnovan in zgrajen za obvladovanje najzahtevnejših regulacijskih procesov v katerih se krmilijo tekočine, plini in pare. Modularna zasnova daje uporabniku popolno fleksibilnost in funkcionalnost, ki jo potrebuje

za obvladovanje svojega želenega procesa. Digitalni regulatorji položaja v kompaktnih in robustnih ohišjih zagotavljajo natančno delovanje, varčno porabo krmilnega zraka in enostavno uporabo.

Ustrezno krmiljenje procesov izvajamo z industrijskimi krmilniki TROVIS, ki omogočajo ločeno regulacijo enega ali 2 regulacijskih krogov z eno kompaktno enoto. Enostavna uporaba in dobro strukturirani uporabniški meniji so le dve prednosti, ki jih odlikujeta.

Za ogrevanje, prezračevanje in klimatizacijo

Z regulacijskimi armaturami in s pomočjo inovativnih zmogljivosti krmilnikov TROVIS, ki komunicirajo med seboj in prenašajo preko vgrajenega števnega bus vodila podatke merilnikov toplotne energije na nadzorni sistem, skrbijo SAMSON za najbolj energetsko in stroškovno transparentno delovanje vaših sistemov.

Giaflex ideje za vaš uspeh!

Gia-S d.o.o.
Industrijska 5, 1290 Grosuplje
Tel: +386 1 7865 300
E-pošta: info@gia.si
www.samson-slo.com
www.giaflex.com

Preizkušeno vreden zaupanja

- Serija pozicionerjev 3730 podpira HART® protokol komunikacije.
- Pametna tehnologija komuniciranja z vašimi nadzornimi sistemom (DCS).
- Certificirani za FSM, CSA, ATEX
- Opcijsko tudi v ohišju iz nerjavnega jekla za korozivne medije.
- Primerni za montažo na različne ventile.
- Pozicionerji serije 3731 v eksplozijsko varni izvedbi primerni za regulacijo v nevarnih območjih.



HART
COMMUNICATION PROTOCOL

SAMSON



GIAFLEX

Gia-S d.o.o., Industrijska 5, 1290 Grosuplje
Tel: +386 1 7865 300, Telefax: +386 1 7863 568
E-mail: info@gia.si
Internet: www.giaflex.com; www.samson-slo.com
SAMSON GROUP · www.samsongroup.net

